

## Foreo Issa 2: sonična četkica za zube futurističkog dizajna

*Najveći beauty-tech brand na svijetu, FOREO, upravo je lansirao četkicu za zube iz budućnosti. ISSA 2, sonična električna četkica ujedinjuje visoko sofisticiranu tehnologiju s dosad neviđenom izdržljivošću: jednosatno punjenje traje nevjerojatnih 365 uporaba*

FOREO je svojom inovativnom četkicom za zube postavio novi standard napredne oralne njege pa je tako revolucionarna ISSA 2 postala apsolutni favorit među blogerima, a njen sofisticirani futuristički dizajn zaintrigirao je i tvorce Star Trek-a te se ova sonična električna četkica za zube iz budućnosti našla i na malom ekranu u rukama zvijezda kultne serije.

ISSA 2 predstavlja ultra-higijensku alternativu ručnom četkanju i konvencionalnim električnim četkicama za zube, a za razliku od standardnih modela napravljena je od medicinskog silikona. Uz standardnu varijantu s kombiniranom glavom četkice napravljenom od silikonskih i PBT polimerskih vlakana, ISSA 2 dostupna je i u posebnom "Sensitive set" izdanju, koje uz standardnu glavu četkice od hibridnih vlakana, uključuje i dodatnu glavu napravljenu u cijelosti od silikonskih vlakana za one s posebno osjetljivim desnama.

Uz to što pruža ugodno i stabilno prijanjanje ergonomске drške, medicinski silikon predstavlja i niz drugih prednosti:

- mekana, fleksibilna glava četkice doseže svaki dio usne šupljine
- brzo se suši, neporozna je i 100% vodootporna
- 10 000 × veća otpornost na nakupljanje bakterija u odnosu na četkice napravljene od najlonskih vlakana
- mekana silikonska vlakna su nježna prema desnama i neće oštetiti zubnu caklinu

Dizajnirana da se koristi kao ručna četkica za zube, ISSA 2 ne oscilira poput standardnih električnih modela već T-sonic tehnologija odašilje 11 000 pulsacija u minuti za mikro čišćenje koje efikasno i nježno čisti zube te masira desni. Uz vrhunsko iskustvo četkanja za bjelji i svjetliji osmijeh, ISSA 2 uklanja zubni plak te pruža potpunu oralnu njegu, a posebno je pogodna za one s osjetljivim desnama, ili one

zabrinute erozijom zubne cakline.

Moderna i elegantna, ISSA 2 dolazi u četiri intenzivne boje koje će osvježiti svaku kupaonu, dok je "Sensitive set" dostupan u dvije boje.